
Q19.⽇中間の⺠間交流は⼗分に⾏われていると思いますか。 【SA】

(%)

(ｎ)
TOP2

(3000) 7.4

男性 (1460) 10.2

⼥性 (1540) 4.8

20代以下 (500) 10.0

30代 (391) 7.9

40代 (509) 8.4

50代 (460) 7.2

60代以上 (1140) 5.8

男性 20代以下 (255) 14.1

男性 30代 (199) 10.6

男性 40代 (257) 12.1

男性 50代 (230) 8.7

男性 60代以上 (519) 7.9

⼥性 20代以下 (245) 5.7

⼥性 30代 (192) 5.2

⼥性 40代 (252) 4.8

⼥性 50代 (230) 5.7

⼥性 60代以上 (621) 4.0

全体

性別

年代

性別・
年代別

⼗分に⾏われている

0.8

1.4

0.2

1.2

0.5

1.6

1.1

0.3

2.0

1.0

3.1

1.7

0.4

0.4

0.0

0.0

0.4

0.2

どちらかと言えば⼗分に
⾏われている

6.6

8.8

4.6

8.8

7.4

6.9

6.1

5.5

12.2

9.5

8.9

7.0

7.5

5.3

5.2

4.8

5.2

3.9

どちらとも言い難い

31.0

30.3

31.6

31.0

26.9

29.1

30.7

33.4

30.6

30.7

27.2

32.6

30.6

31.4

22.9

31.0

28.7

35.7

どちらかと言えば⼗分に
⾏われていない

20.3

19.8

20.8

17.2

21.0

20.8

18.5

21.9

18.4

20.1

19.5

16.1

22.2

15.9

21.9

22.2

20.9

21.7

⼗分に⾏われていない

17.0

19.5

14.7

12.6

14.3

17.5

19.6

18.6

12.5

15.1

18.3

24.8

22.7

12.7

13.5

16.7

14.3

15.1

その他

1.2

1.7

0.6

0.4

0.5

0.8

1.1

1.9

0.4

0.5

1.6

1.3

3.1

0.4

0.5

0.0

0.9

1.0

わからない

23.1

18.5

27.5

28.8

29.4

23.4

23.0

18.3

23.9

23.1

21.4

16.5

13.5

33.9

35.9

25.4

29.6

22.4

・ 全体では、 TOP２（⼗分に⾏われている+どちらかと言えば⼗分に⾏われている）の割合は、7.4で％である。
・ 性別・年代別でみると、TOP２（⼗分に⾏われている+どちらかと言えば⼗分に⾏われている）の割合は、男性20代以下で14.1％、男性40代で

12.1％と他の性別・年代別より⾼い。⼥性20代以下、⼥性30代で「わからない(⼥性20代以下33.9％、⼥性30代35.9％)」は他の性別・年代別より
⾼い。

⺠間交流
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Q20.Q19で「どちらかと言えば⼗分に⾏われていない」「⼗分に⾏われていない」と回答された⽅にお伺いします。⽇中間の⺠間交流はどのように促進すれば良いと考えますか。次の選択肢の中からあなたの
考えに近い回答を上から３つまで教えてください。（複数選択可） 【MA】

(%)

(ｎ)

友好・親睦を目的と
した交流

様々な分野の専門家
間の交流

交換留学など教育分
野における交流

訪⽇旅⾏・訪中旅⾏
の促進

文化・芸術分野の交
流

スポーツ交流
環境問題に関する交

流
その他 わからない

(1119) 45.9 33.5 17.1 19.6 27.6 11.4 27.3 2.7 15.6
男性 (573) 44.5 31.2 17.6 21.3 25.3 13.6 26.4 4.0 13.4
⼥性 (546) 47.4 35.9 16.5 17.8 30.0 9.2 28.2 1.3 17.9
20代以下 (149) 49.7 30.9 20.8 19.5 28.9 12.8 16.8 1.3 13.4
30代 (138) 46.4 34.1 18.8 23.9 23.9 15.2 26.1 0.0 17.4
40代 (195) 43.1 32.8 11.3 15.9 26.2 9.7 22.6 1.0 16.9
50代 (175) 41.7 28.6 14.9 21.7 26.3 13.7 29.1 4.0 16.0
60代以上 (462) 47.4 36.4 18.6 19.0 29.4 9.7 32.3 4.1 15.2
男性 20代以下 (79) 41.8 27.8 17.7 19.0 20.3 11.4 19.0 2.5 15.2
男性 30代 (70) 48.6 32.9 12.9 22.9 15.7 20.0 27.1 0.0 14.3
男性 40代 (97) 47.4 28.9 15.5 18.6 26.8 14.4 17.5 1.0 14.4
男性 50代 (94) 37.2 26.6 16.0 22.3 25.5 14.9 33.0 5.3 11.7
男性 60代以上 (233) 45.9 34.8 20.6 22.3 29.2 11.6 29.6 6.4 12.9
⼥性 20代以下 (70) 58.6 34.3 24.3 20.0 38.6 14.3 14.3 0.0 11.4
⼥性 30代 (68) 44.1 35.3 25.0 25.0 32.4 10.3 25.0 0.0 20.6
⼥性 40代 (98) 38.8 36.7 7.1 13.3 25.5 5.1 27.6 1.0 19.4
⼥性 50代 (81) 46.9 30.9 13.6 21.0 27.2 12.3 24.7 2.5 21.0
⼥性 60代以上 (229) 48.9 38.0 16.6 15.7 29.7 7.9 34.9 1.7 17.5

全体

性別

年代

性別・
年代別

促進すべき⺠間交流

・ 全体では、「友好・親睦を目的とした交流」が45.9%で最も⾼く、次いで「様々な分野の専門家間の交流(33.5%)」「文化・芸術分野の交流(27.6%)」
「環境問題に関する交流(27.3％)」である。

・ 性別・年代別でみると、⼥性20代以下で「友好・親睦を目的とした交流(58.6％)」「文化・芸術分野の交流(38.6％)」、⼥性20代以下、⼥性30代で
「交換留学など教育分野における交流(⼥性20代以下24.3％、⼥性30代25.0％)」、男性30代で「スポーツ交流(20.0％)」、男性50代、⼥性60代
以上で「環境問題に関する交流(男性50代33.0％、⼥性60代以上34.9％)」が他の性別・年代別より⾼い。
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Q21.政府、地⽅⾃治体、⺠間団体等などが開催する⽇本⼈と中国⼈の交流イベントに参加したことはありますか。 【SA】

(ｎ) (%)

(3000)

男性 (1460)

⼥性 (1540)

20代以下 (500)

30代 (391)

40代 (509)

50代 (460)

60代以上 (1140)

男性 20代以下 (255)

男性 30代 (199)

男性 40代 (257)

男性 50代 (230)

男性 60代以上 (519)

⼥性 20代以下 (245)

⼥性 30代 (192)

⼥性 40代 (252)

⼥性 50代 (230)

⼥性 60代以上 (621)

全体

性別

年代

性別・
年代別

参加したことがある

4.0

5.3

2.9

3.6

3.3

3.5

4.1

4.6

4.7

3.0

3.5

6.1

6.9

2.4

3.6

3.6

2.2

2.7

参加したことはない

96.0

94.7

97.1

96.4

96.7

96.5

95.9

95.4

95.3

97.0

96.5

93.9

93.1

97.6

96.4

96.4

97.8

97.3

交流イベント参加状況

・ 全体では、「参加したことはない」が96.0%で⾼い。
・ 性別・年代別でみると、どの性別・年代も「参加したことはない」は9割と最も⾼い。男性50代、男性60代以上で「参加したことがある(男性50代6.1％、

男性60代以上6.9％)」は他の性別・年代別より⾼い。
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Q22.Q21で「参加したことがある」と回答された⽅にお伺いします。参加された後に中国に対する印象に変化はありましたか。また、その理由を教えてください。 【SA】

全体では、「イベントに参加した後、中国に対する印象に変化はなかった」が60.3%で⾼い。

(ｎ) (%)

(121)

男性 (77)

⼥性 (44)

20代以下 (18)

30代 (13)

40代 (18)

50代 (19)

60代以上 (53)

男性 20代以下 (12)

男性 30代 (6)

男性 40代 (9)

男性 50代 (14)

男性 60代以上 (36)

⼥性 20代以下 (6)

⼥性 30代 (7)

⼥性 40代 (9)

⼥性 50代 (5)

⼥性 60代以上 (17)

全体

性別

年代

性別・
年代別

イベントに参加した後、中国に対する印象が変わった

39.7

40.3

38.6

72.2

30.8

22.2

42.1

35.8

75.0

33.3

33.3

42.9

30.6

66.7

28.6

11.1

40.0

47.1

イベントに参加した後、中国に対する印象に変化はなかった

60.3

59.7

61.4

27.8

69.2

77.8

57.9

64.2

25.0

66.7

66.7

57.1

69.4

33.3

71.4

88.9

60.0

52.9

交流イベント参加後の中国に対する印象変化
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